

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 10586** *Corrección de erratas de la Orden INT/1827/2013, de 30 de septiembre, por la que se corrigen errores en la Orden INT/1735/2013, de 20 de septiembre, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en la Jefatura Central de Tráfico.*

Advertida errata por omisión en la inserción de la Orden/INT/1827/2013, de 30 de septiembre, por la que se corrigen errores en la Orden/INT/1735/2013, de 20 de septiembre, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en la Jefatura Central de Tráfico, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 243, de fecha 10 de octubre de 2013, páginas 82647 a 82651, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, páginas 82650 y 82651, en los números de orden 044, 048, 049, 062, 068, 094, 103, 105 y 113, columna MÉRITOS RELATIVOS PUESTO, donde dice: «Experiencia en manejo de caja en sustitución», debe decir: «Experiencia en manejo de caja en sustitución del cajero».